

JK

Voluntar Jos. Pionier
LA DE LE T...

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVI
SERIA II.
Nr. 9 613
6 PAGINI
30 BANI
LUNI
21 APRILIE
1980

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Continuind permanentul și fructuosul său dialog cu țara pentru asigurarea traducerii neabătute în viață a hotărîrilor adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R., înconjurat de oamenii muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, cu căldură și sentimente de aleasă dragoste și prețuire, sîmbătă

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FĂCUT O VIZITĂ DE LUCRU ÎN JUDEȚELE BRAȘOV ȘI COVASNA

Continuîndu-și dialogul cu țara, cu cele mai largi și diverse categorii de fîuritori de bunuri materiale și spirituale de pe întreg cuprinsul patriei noastre socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit sîmbătă cu oamenii muncii din județele Brașov și Covasna.



La sosirea în Brașov — grăitoare dovezi ale dragostei și recunoștinței

Secretarul general al partidului a fost însoțit în această nouă vizită de lucruri de tovarășul Gheorghe Oprea.

La Brașov — puternic și modern centru al construcțiilor de mașini românești, unde se realizează mai mult de jumătate din producția națională de motoare cu combustie internă, întreaga producție de autoturisme și peste 90 la sută din cea de tractoare — conducătorul partidului și statului nostru a analizat la fața locului, cu reprezentanți ai organelor locale ai ministerului și centralelor industriale de resort, cu specialiști și muncitori, felul în care se aplică programul de măsuri stabilit cu prilejul vizitei de lucru din luna ianuarie a acestui an, vizînd direcțiile principale de dezvoltare și modernizare a producției de autoturisme și tractoare românești.

Desfășurată în atmosfera de intensă emulație care precede ziua de 1 Mai, de activitate susținută pentru transpunerea în viață a istoricelor hotărîri ale Congresului al XII-lea al partidului, noua vizită de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în unul dintre cele mai viguroase centre economice ale țării, dar și într-o zonă în care industria a început să pîndă contur abia în ultimul deceniu, a pus pregnant în lumină preocuparea statornică, neobosită, pentru atragerea oamenilor muncii la elaborarea și aplicarea măsurilor de dezvoltare și modernizare a tuturor localităților a întregii țări. Sînt temeiuri statornice ale dragostei și recunoștinței profunde ce le poartă populația Brașovului — români, maghiari, germani — secretarului general al partidului, ale cărei repetate întîlniri cu oamenii muncii din această parte a țării au dus la propunerea industriei, a întregii activități economico-sociale spre cote superioare de exigență, impuse de noua etapă de dezvoltare a patriei.

Făcîndu-se ecoul acestor sentimente, tovarășul Gheorghe Dumitracu, membru supliment al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Brașov al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, în numele întregii populații a județului, un călduros bun venit pe acesta străbunul plaiuri românești.

La aterizarea elicopterului prezidențial pe unul din stațiunile orașului, mii de cetățeni al Brașovului au dat glas profundei prețuiri și admirației stîmpe pe care le poartă conducătorului partidului și statului nostru pentru activitatea de o plîditoare energie și patriotice consacrată binelui și prosperității țării, ale tuturor cetățenilor săi. S-a scandat cu înalta voce „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu — România — stîmpana noastră și mîndria!”.

O gardă de onoare, formată din militari, membri ai gazdilor patrioțici și tineri din detașamentele de pregătire pentru apărarea patriei, a prezentat onorul. S-a intonat Impnul de stat al Republicii Socialiste România. În somni de înaltă cinste, un bătrîn țăran și, împreună cu el, fete și băieți îmbrăcați în frumoase costume naționale, au invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să guste din pîinea și vinul ospitalității. În această atmosferă sărbătorească, cu care brașovenii înconjoară de fiecare dată pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, copii și tineri i-au oferit buchete de flori — expresie a recunoștinței pentru grija manifestată de



În centrul dezbaterilor la Întreprinderea „Tractorul” — sporirea și modernizarea producției de motoare



În noile secții ale Întreprinderii de aparat electric auto și motoare electrice

În pregătirea forumului tinerei generații

Sîmbătă s-au încheiat

Conferințele de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor județene ale U.T.C.



Sîmbătă, 29 aprilie, s-au desfășurat conferințele de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor județene Bistrița-Năsăud, Botoșani, Buzău, Covasna, Galați, Iași, Mehedinți, Prahova și Timiș, precum și Conferința Organizației municipale București ale U.T.C., care au marcat încheierea unei etape importante premergătoare Forumului tinerei generații — Congresul al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist, Conferința a XII-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România și cea de-a IV-a Conferință Națională a Organizației Pionierilor.

Desfășurîndu-se într-o perioadă de puternică mobilizare creatoare a întregului popor, care, sub conducerea partidului, înfăptuiește neabătut hotărîrile de o excepțională însemnătate adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R., conferințele organizațiilor județene ale U.T.C. au constituit pentru toți tinerii muncitori, țărani, elevi, studenți, intelectuali și militari, fără deosebire de naționalitate, un nou și minunat prilej de a-și exprima atașamentul deplin la politica internă și externă a partidului și statului nostru, hotărîrea de a munci fără preget, în toate domeniile de activitate, pentru aplicarea ei neabătută în viață.

Participanții la lucrările conferințelor au dat glas așteptatelor sentimente de dragoste, stîmă și recunoștință pe care întregul tineret al țării le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, cîtorul României socialiste, comunistul de omenie, personalitate proeminentă a lumii contemporane, care cu înaltă dăruire și răspundere patriotică și stăruință clarviziune științifică conduce de 15 ani destinele poporului, exprimînd convingerea fierbinte a tinerei generații că re alegerea sa în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România reprezintă garanția sigură a

Vibrantă atmosferă revoluționară, puternică angajare a tineretului în înfăptuirea exemplară a hotărîrilor Congresului al XII-lea al P.C.R. Relatări ale conferințelor județene BIHOR, CARAȘ-SEVERIN, HARGHITA, TULCEA, VRANCEA ale Uniunii Tineretului Comunist (În pagina a 2-a)

În ultimele zile lucrările pe ogoare s-au intensificat, dar ritmul lor nu a atins încă nivelul cerințelor și al posibilităților

Cu forțe sporite și bună organizare — vitează maximă la semănat!

STADIUL LUCRĂRILOR LA SEMĂNAT ÎMPUNE: ● Acolo unde mai sînt restanțe la arături — încheierea în 1-2 zile a acestei lucrări. ● Prin schimburi de noapte și organizarea exemplară a activității — asigurarea unui avans de cel puțin o zi la pregătirea terenului. ● Toate semănătoarele, inclusiv cele destinate păioaselor — adaptate și folosite intensiv la însămînțarea culturilor din această epocă. ● Sfecla de zahăr și floarea soarelui — însămînțate în cel mai scurt timp. ● Pină la sfîrșitul acestei săptămîni să se încheie plantarea cartofilor. ● În legumicultură — acțiuni energice pentru recuperarea restanțelor, în special la legumele



timpurii. ● Prin concentrarea forțelor, sfîrșitul acestei luni să consemneze finalizarea lucrărilor la semănatul porumbului.

Condițiile deosebit de favorabile lucrărilor agricole, au făcut ca pe cîmp să fie concentrate toate forțele umane și mecanice în vederea accelerării semănatului, a plantării legumelor și cartofilor. Am străbătut sîmbătă dimineață zece kilometri, de-a lungul JUDEȚELOR ILFOV, PRAHOVA și DIMBOVIȚA, unde am putut consemna hîrnicia oamenilor, hotărîrea lor de a încheia lucrările agricole din această primăvară în cel mai scurt timp. Eforturile celor prezenți pe cîmp, mecanizatori, cooperatori, tineri, sînt concretizate în sporirea suprafețelor semănaate, în finalizarea însămînțărilor la mai multe culturi prășitoare. Din păcate, însă, nu peste tot se acționează cu răspundere de dimineață pînă seara tîrziu, nu peste tot munca este bine organizată, nu se folosesc la întreaga capacitate mașinile și utilajele din dotarea unităților agricole.

Tinerii satelor, în primele rînduri pe fronturile de muncă din agricultură. Relatări din județele BIHOR, NEAMȚ, SUCEAVA.

(ÎN PAGINA A IV-A)

AGENDA

Cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la fondarea orașului Brașov...

La ora 19, în sala de spectacole din Teatrul Național...

rea unor probleme de știință actualitate din domeniul științelor sociale...

În cadrul Zilelor culturii R. F. Germania...

Conferințele de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor județene ale U.T.C.

(Urmare din pag. 1)

vișii a organizațiilor revoluționare de tineret...

alegeri ale organizațiilor județene ale U.T.C. care s-au desfășurat simbolic...

Din partea Biroului C.C. al U.T.C. lucrările conferințelor...

Că primii secretari ai comitetelor județene ale U.T.C. au fost...

La încheierea lucrărilor, într-o atmosferă de puternic entuziasm...

VA RECOMANDĂM • VA RECOMANDĂM

EVENIMENT

PREZENȚE CULTURALE BACĂUANE ÎN CAPITALĂ

Afășie evenimentelor culturale anunțate pentru perioada 28-29 aprilie...

caută să îndoiește prin reproșuri ei timide...

MIRCEA FLORIN ȘANDRU: Fecerea de magneziu...

Fără să adauge o ipoteză inedită...

surori de Hans Keher (Teatrul german Timisoara)...

FILM

ZIZANIA

(Cinematografele Giulești, Atina, orele: 9; 11; 13,15; 15,30; 17,45; 20 și Volga: 9; 11,15; 13,30; 15,45; 18; 20,15)

Cu un asemenea titlu (La zizanie) o comedie sugerează...

TEATRU

COLOCIUL TEATRAL DE LA SF. GHEORGHE

A început de sâmbătă, 19 aprilie, cea de-a doua ediție...

CARTE

MARA NICORĂ: Boala criminalului, Editura Eminescu, 1960, 54 p., 5,25 lei

În ultima plachetă a Mariei Nicoră sunt prezentate în concordanță...

Recomandări făcute de: ALB. ȘTEFĂNESCU (Eveniment), VICTOR ATANASIU (Carte), MIRUNA IONESCU (Teatrul), IOAN LAZAR (Film)

TV

PROGRAMUL 1 15.00 Box — turneul internațional „Centura de aur”...

PROGRAMUL 2 16.00 Box — Turneul internațional „Centura de aur”...

Cu forțe sporite și bună organizare — vitează maximă la semănat!



Pînă sîmbătă, mecanizatorii cooperativii care își desfășoară activitatea în cooperativa agricolă...



La orele dimineții PE URMELE TIMPULUI PIERDUT

ORA 7,30: Aici am sosit prea... devreme

În ora 7 și 30 minute, dar la ferma nr. 3 a L.A.S. Mogoșoaia...

ORA 8,30: Aici ni-meni nu se grăbește

Ce caută acest tractor în mijlocul satului...

ORA 9,00: Aici a fost adusă tirziu sîmînța

Imaginați-vă, pare „pozitivă”. Duce să nu ne înșelăm...

ORA 10,00: Aici se așteaptă un specialist

„Mergem în tarlaua din Sîrnicu și pregătim terenul pentru semănatul porumbului”...



TINERII SATELOR, ÎN PRIMELE RÎNDURI PE FRONTURILE DE MUNCĂ DIN AGRICULTURĂ

BIHOR: Zile record la semănatul porumbului

NEAMȚ: Pajiști preluate în îngrijire de tineri

SUCEAVA: Săptămîna pomiculturii, horticulturii și legumiculturii

O bogată agendă de acțiuni pe ogorașele bihorne...

La Roznov, Stefan cel Mare, Gircina, Petricani...

O acțiune de masă pe care tinerii suceveni o dedică...

Pentru asigurarea unor cantități sporite de legume... TINERI ȘI TINERE! ACUM, CÎND E VREMEA SEMĂNĂTULUI...

OVIDIU MARIAN ORESTE PLECAN

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

CAMPIONATELE INTERNAZIONALE DE GIMNASTICA ALE ROMANIEI

O splendidă suită de victorii ale sportivilor noștri

PROBA VALORII: 5 NOTE DE 10! • NADIA - CIȘTIGĂTOARE LA INDIVIDUAL COMPUS • RODICA DUNCA - O STEA IN DEVENIRE • ECATERINA SZABO - UN DEBUT SENZAȚIONAL • BĂIEȚII - IN ASCENSIUNE ȘI EI

Cea de-a 23-a ediție a Campionatelor internaționale de gimnastică ale României s-a încheiat...

concurșul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol (un 10 ar fi fost perfect meritat)...

sol și sărituri, Kurt Szillier la cal și paralele iar Dan Grecu, neagabil la inele, s-a trecut în palmares încă un succes în proba care l-a adus consacrarea...

Concursul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol...

Concursul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol...

Concursul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol...

Concursul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol...

Concursul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol...

Concursul de duminică absolut excepțional. Cîștigătoare a finalului de birna și notată cu 9,90 la sol...

Reintilnire cu campionatul național de rugby

După „penibilul moment italian” — cele două infringeri ale naționalei noastre de juniori și de seniori din campionatele europene...

bătă după amiază, de o partidă teioasă, disputată pe terenul din Tâi — R.C. Sportul Studențesc...

GABRIEL FLORA

FOTBAL XXIX. O ETAPA INTERESANTA, CU MULTE GOLURI • O MARE SURPRIZA: DINAMO, INVINSA DE ANTEPENULTIMA CLASATA • CRAIOVEANUL CAMATARU — TREI GOLURI, IEȘEANUL COSTEA — DOUA. • DIN PATRU PENALTY-UR, DOUA AU FOST RATATE • SCOR FLUVIU LA II-MISOARA • LA BUZAU UN PUNCT DE... ARGINT PENTRU CLUJENI

Caruselul surprizelor continuă

Chiar așa: caruselul surprizelor de pronostici din acest final de campionat continuă. Dinamovii au fost învinși pe teren propriu...

A.S.A. Tg. Mures care nu mai departe decât etapa viitoare se dă să joace la Timișoara...

mitru, dar cei doi portari tricolori, Iordache și Cristian, se află în exaltare!

Acastă etapă realizează și o desprindere a unui grup de patru echipe — cele care, probabil, vor reprezenta la competițiile europene inter-cluburi...

dar să ne gândim la etapa viitoare. Oare ce mari și neașteptate surprize ne rezervă?

dar să ne gândim la etapa viitoare. Oare ce mari și neașteptate surprize ne rezervă?

HIORIA ALEXANDRESCU

Suita de debateri, pe care „Știința Tineretului” le organizează cu sprijinul secției de propagandă a C.N.E.F.S. la loturile olimpice...

funcționarii și în ce măsură ele constituie o platformă pentru obținerea unui bilanț olimpic de excepție?

mondial o constituie tocmai găsirea celor mai bune, mai rapide și mai eficiente mijloace de refacere sportivă...

ultima linie dreaptă, spre J.O. de la Moscova.

stă firm toate ca una stăgură și asta n-ar fi posibil dacă între noi n-ar exista acea coeziune sufletească...

AL. HORIA

DIAGRAMA ETAPEI

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes Steaua, F.C. Argeș, Dinamo, etc.

ETAPA VIITOARE

(sîmbătă, 26 aprilie) F.C.M. Galați — Dinamo; F.C. Olt — Gloria Buzău; C.S. Tigoviste — A.S.A. Tg. Mures; Jiul Petroșani — Univ. Craiova...

DIVIZIA B

Gaz Metan Mediaș 3-1; Carpați Mireasa — Sportul Sibiu 2-0; Flacăra Automecanica Mureni — Energia Slatina 1-2...

SERIA A III-A

Minerul Moldova Nouă — Gloria Bistrița 3-1; Dacia Orăștie — F.C. Bihor 1-0; Corvinul Hunedoara — Minerul Cavnic 7-2...

SERIA A II-A

Metallul București — Progresul Vulcan București 1-0; Metallul Plopieni — Chimica Hirăveni 1-0...

SCHIEFISTELE ROMÂNCE VÎSLESC ÎN CADENȚA MARILOR PERFORMANȚE

SANDA TOMA ȘI COLEGELE EI PROMIT UN BILANT LA FEL DE BUN CA LA CAMPIONATELE MONDIALE DE LA BLEDE

bine acțiunea noastră și ne-a asigurată un cadru optim de pregătire...

acum există impedimentul unor condiții mai modeste privind refacerea după efort, atât ca la noi...

priveam pe năle venite cu destulă neferecare. Sincer vorbind, nu se părea aproape imposibil ca ele să ne ajungă din urmă și să ne depășească în cel puțin un lucru...

un specialist o sugestie

PLANTELE DE APARTAMENT După o iarnă lungă și aspră, în timpul căreia lumina, aerul și căldura au fost mult diminuate...

SUB OCHII NOȘTRI

Flăcări. Codex nr. 1 din București. Bulele Bălcescu 7 (și altele ca ea) oferă prețuroasă ambalajul, stăruie și chiar... explicațiile cerute de clienți!

LARVE PE BALTA NEGLIJENȚEI

Nu mi-ai fi imaginat așa de scur drumul de la o splendidă grădina la un loc dezagregabil. De fapt, nici nu credeam că există o astfel de cale. Și totuși...

Advertisement for 'un specialist o sugestie' featuring a house illustration.

Advertisement for 'LARVE PE BALTA NEGLIJENȚEI' with a photo of a lake and text about environmental issues.

Advertisement for 'CRISTALUL DE MEDIAȘ' with a photo of a woman and text about crystal products.

Large advertisement for 'un specialist o sugestie' with multiple sections: PLANTELE DE APARTAMENT, SUB OCHII NOȘTRI, LARVE PE BALTA NEGLIJENȚEI, CRISTALUL DE MEDIAȘ, and COVORUL PERSAN.

Cea de-a XXXII-a aniversare a formării statului Israel...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

PREȘEDINȚIA

stiri, note, comentarii • stiri, note, comentarii

Prezentarea la Beijing a primului volum din ciclul

„CEAUȘESCU — Opere alese“

BEIJING 19 (Agerpres). — Simbăta a avut loc la Beijing o întâlnire prietenească dedicată prezentării primului volum...

poporul român, a hotărârii și încrederii cu care toți oamenii...

ACTIONI DE PROTEST ÎMPOTRIVA POLITICII RASISTE ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI, PROMOVIATĂ DE AUTORITĂȚILE SUD-AFRICANE

CAPE TOWN 20 (Agerpres). — Aproape 25.000 de elevi negri și meișii din regiunea Capetown...

Reprezentantul personal al tovarășului Nicolae Ceaușescu primit de primul ministru al Zimbabwe, Robert Mugabe

HARARE 20 (Agerpres). — Corepondență de la Corneliu Vlad: Primul ministru al Republicii Zimbabwe...

Se împlinesc 32 de ani de la constituirea, în baza unei hotărâri a Adunării Generale a O.N.U., a statului Israel...

Situația monetară internațională și perspectivele economiei mondiale în atenția F.M.I.

BONN 20 (Agerpres). — Începând de luni, Hamburgul va găzdui o serie de importante reuniuni pe probleme monetare...

MAREA BRITANIE „Barometrul” confruntărilor sociale

Marea Britanie a cunoscut în cursul lunii și primăverii confruntări social-economice ce au atins o intensitate deosebită...

Sesiunea Comitetului interimar al U.N.C.T.A.D.

GENEVA 20 (Agerpres). — Cea de-a cincea și ultima sesiune a Comitetului interimar al U.N.C.T.A.D....

ORIENTUL MIJLOCIU O DECLARAȚIE A SECRETARULUI GENERAL AL O.N.U.:

„Condamn cu hotărâre acest act irațional” — NAȚIUNILE UNITE 20 (Agerpres). — Într-o declarație dată publicității la Națiunile Unite...

COMENTARIUL zilei

mondial al materiilor prime, datorate recesiunii economiei mondiale. Reducerea cheltuielilor publice și majorarea cu 60-70 la sută a impozitului pe profit...

tinereții tinerilor socialiste

al XVII-lea al Partidului Popular Revoluționar Mongol și mobilizată de Uniunea Tineretului Revoluționar Mongol...

Vreme capricioasă în numeroase țări

COPENHAGA 20 (Agerpres). — După cum s-a anunțat, o furtună puternică, însoțită de căderi de zăpadă, grindină și vânturi puternice...

Alegerile din Honduras

TEGUCIGALPA 20 (Agerpres). — Electoratul hondurasian a fost chemat să participe la alegeri pentru a alege pe cei 71 de deputați ai viitoare Adunării Constituante...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

INTERNACIONALĂ, dezvoltându-și relațiile cu țările socialiste. Participanții la congres au aprobat un articol cu ocazia celui de 20-a aniversare a revoluției anti-americane...

pe scurt • pe scurt • pe scurt

într-o discuție purtată asupra să înălțarea imaginii despre preocupările tinerilor mongoli, despre munca, activitatea și aspirațiile lor...